

Попов Александр
Ильич

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

В нынешнем году Краснодарский государственный институт культуры отмечает свое десятилетие. Юбилейные мероприятия пройдут здесь в сентябре, в начале нового учебного года, но и сегодня молодой кубанский вуз живет в ожидании знаменательной для себя даты.

Десятки и сотни питомцев института стали квалифицированными специалистами, работают в учреждениях культуры и искусства Кубани, других краев и областей страны.

Преподаватели и студенты начали проведение творческих отчетов перед тружениками промышленных предприятий краевого центра, перед хлеборобами.

На днях в конференц-зале редакции газеты «Советская Кубань» состоялась встреча журналистов со старшим преподавателем института культуры композитором А. И. Поповым. В этот краснодарский вуз Александр Ильич пришел десять лет назад — он вправе считать себя одним из тех, кто стоял у его истоков. У педагога к этому времени была солидная профессиональная подготовка. Он закончил музыкальное училище, с дипломом консерватории работал преподавателем хорового класса и дирижирования. С открытием Восточно-Сибирского института

культуры заведовал кафедрой хорового дирижирования. И вот уж десять лет — в Краснодаре.

Интересно, что играть по слуху он начал еще до школы. Ранние способности проявились и у других детей в семье. Несмотря на трудное детство (их отец погиб в Отечественной войне), все четверо получили музыкальное образование.

...На встрече с журналистами Александр Ильич Попов оставил доброе впечатление о своем творчестве. Он показал разноплановые произведения. Среди них — песни героико-патриотической, гражданской, лирической тематики. Многие песни написаны на стихи кубанских

поэтов И. Белякова, И. Вараввы.

А. Попов бережно относится к поэтическому слову, к выраженным им образам, деталям. Хорошо чувствуется в связи с этим его умение живописать картину. Музыкальный образ становится красочным, зримым («За тихим Дунаем», «Гляжу я в синие глаза», «Россия», «Родина»). В приближении к народным истокам, фольклорному плану проявляется светлое, чистое чувство в лирической песне «Дубок».

Журналисты пожелали преподавателю, композитору А. И. Попову дальнейших успехов в творчестве.

Ю. ГРИГОРЬЕВ.

* * *

НА СНИМКЕ: А. И. Попов.

Фото В. ПЕТРОВА.



«СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ»

г. Краснодар

3 ИЮЛ 1977